
TECHNISCHE DATEN

MERKMALE

• Das geringe Gewicht und der kleine Wendekreis 
sorgen für eine angenehme Handhabung.

• Die Griffhöhe und die Kippfunktion sorgen für Ergonomie.
• Mit Hilfe des praktischen Hebels auf Bauchhöhe lässt 

sich die Einrastfunktion entriegeln.
• Die großen Rollen aus Polyurethan sorgen für 

ein leichtgängiges Fahrgefühl.
• Der pulverbeschichtete Korpus ist robust 

und  widerstandsfähig gegenüber Stößen.

MULDENKIPPER

Typ Einheit Wert
Außenmaße mm 600 x 1155 x 850
Innenmaße mm 540 x 950 x 565
Staplertaschen mm 195 x 100
Gesamtgewicht kg 76
Griffdurchmesser mm 32
Griffhöhe mm 800
Kettenlänge mm 660 

Materialstärke mm 2
Blechmaterial kaltgewalzter Stahl
Beschichtung pulverbeschichtet
Farbe RAL 5005 (blau)
Volumenkapazität l 287
Gewichtskapazität kg 1000

Typ Einheit Wert
Durchmesser mm 100
Material Polyurethan

Typ Einheit Wert
Materialstärke mm 3
Material Stahl

BEHÄLTER RÄDER

STAPLERTASCHEN

115,5 cm

23,5 cm

65 cm

59
,5 

cm

10 cm

85 cm

63,5 cm

10 cm60 cm

54 cm79,5 cm

56,5 cm

19,5 cm

21 cm

19,5 cm



TECHNICAL DATA

CHARACTERISTICS

• The low weight and small turning circle ensure 
comfortable handling.

• The handle height and the tilt function provide ergonomics.
• The practical lever at belly height can be used to unlock 

the lock-in function.
• The large polyurethane wheels provide a smooth ride.
• The powder-coated body is robust and resistant to impacts.

TIPPING SKIP

Type Unit Value
External dimensions mm 600 x 1155 x 850
Inner dimensions mm 540 x 950 x 565
Forklift bags mm 195 x 100
Total weight kg 76
Handle diameter mm 32
Handle height mm 800
Chain length mm 660

Material thickness mm 2
Sheet material Cold rolled steel
Coating Powder coated
Color RAL 5005 (blue)
Volume capacity l 287
Weight capacity kg 1000

Type Unit Value
Diameter mm 100
Material Polyurethane

Type Unit Value
Material thickness mm 3
Material Steel
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DONNÉES TECHNIQUES

CARACTÉRISTIQUES

• Le faible poids et le faible rayon de braquage assurent 
une manipulation confortable.

• La hauteur de la poignée et la fonction d‘inclinaison 
assurent l‘ergonomie.

• Le levier pratique à hauteur de ventre peut être utilisé 
pour déverrouiller la fonction de verrouillage.

• Les grandes roulettes en polyuréthane assurent 
un roulement en douceur.

• Le corps recouvert de poudre est robuste 
et résistant aux chocs.

BENNE BASCULANTE

Type Unité Valeur
Dimensions extérieures mm 600 x 1155 x 850
Dimensions intérieures mm 540 x 950 x 565
Sacs pour chariot élévateur mm 195 x 100
Poids total kg 76
Diamètre de la poignée mm 32
Hauteur de la poignée mm 800
Longueur de la chaîne mm 660

Épaisseur du matériau mm 2
Matériel en feuilles Acier laminé à froid
Revêtement Revêtement en poudre
Couleur RAL 5005 (bleu)
Capacité de volume l 287
Capacité de poids kg 1000

Type Unité Valeur
Diamètre mm 100
Matériel Polyuréthane

Type Unité Valeur
Épaisseur du matériau mm 3
Matériel Acier
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